



СОЗДАЕМ СПРАВЕДЛИВУЮ РЕСПУБЛИКУ ВМЕСТЕ!

АЛЕКСАНДР ТЕРЕНТЬЕВ: ВЛАСТЬ И КРЫМСКОЕ ОБЩЕСТВО ДОЛЖНЫ СТАТЬ ПАРТНЕРАМИ

*Уважаемые крымчане,
дорогие друзья!*

Республика Крым — уникальный регион, который достоин экономического процветания и политической стабильности. Полуостров обладает колоссальным потенциалом для развития, начиная от курортного комплекса, заканчивая сельским хозяйством и промышленностью.

К сожалению, десятилетиями Крым не получал должного внимания со стороны прошлого руководства. Финансирование по остаточному принципу и постоянный дерибан республиканской собственности привели в упадок ключевые отрасли экономики. Результат налицо — изношенные коммунальные сети, заброшенные сады и сельхозугодья, хаотичная застройка и низкий уровень жизни.

С включением в состав Российской Федерации Крым получил второй шанс. У республики появилась реальная возможность стать успешным и высокоразвитым регионом. Это не обещание, это призыв к действию. Нам предстоит большая работа, но мы должны вместе пройти этот сложный путь. Только общими усилиями мы добьемся результата.

Создав региональное отделение в Крыму, партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ заявила о готовности работать на благо республики и взять на себя ответственность за ее будущее. Мы приняли решение участвовать в выборах депутатов Государственного Совета. В нашей команде — опытные управленцы, лидеры общественного мнения и профессионалы своего дела. Их задача не депутатский мандат, а защита интересов избирателей, не обещания, а конкретные действия. Но без вашей помощи и поддержки нам не обойтись.

Уважаемые крымчане, вы как никто знаете специфику родного полуострова. Только вы можете назвать «болевые точки» своих городов и районов: отсутствие воды, разбитая дорога, протекающая кровля сельской школы или библиотеки. Эти проблемы часто вне поля зрения центральной власти и поэтому годами остаются не решенными. Пока чиновники занимаются бумажной волокитой и разрабатывают очередные программы, во многих селах и поселках до сих пор топят дровами, растут очереди детишек в дошкольные учреждения, ветшают объекты социальной сферы. Ко всем вышеперечисленным проблемам в последние месяцы добавились объективные трудности, связанные с переходным периодом. Не налажена работа банковской сети, возникают сложности с получением разрешительных документов и перерегистрацией собственности.

Я верю, вместе мы сможем переломить ситуацию и изменить республику. Призываю всех неравнодушных крымчан поучаствовать в судьбе родного полуострова. По инициативе крымского отделения партии стартует акция «Формируем справедливую республику вместе!».

Теперь каждый крымчанин имеет возможность обратиться со своей проблемой и быть услышанным. Для этого мы предлагаем заполнить бланк, который находится на последней полосе нашей листовки. Вырежьте его, опишите свои предложения и вышлите по указанному там адресу.

Я ответственно заявляю, что ни одна социально значимая просьба не останется без внимания. Все полученные предложения будут внесены в программу партии и отмечены как наши первоочередные задачи. Это позволит не только решить наболевшие проблемы регионов, но и дать объективную оценку работе кандидатов от нашей партии в Госсовете Крыма, которым вы доверите свой голос. Власть и крымское общество наконец должны стать партнерами. Давайте вместе строить новую, справедливую республику!

С уважением,
депутат Государственной Думы РФ,
Председатель Совета регионального отделения Партии
СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Республике Крым А. В. Терентьев

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ:
НИЖНЕГОРСКИЙ И
СОВЕТСКИЙ РАЙОНЫ

стр. 2-3



КАКИМ БУДЕТ
КРЫМ, ИЛИ ПРИНЦИП
ТРЕХ «С»

стр. 4



РОГОЗЕНКО АНАТОЛИЙ ВЛАДИМИРОВИЧ:

«МОЖНО ПИСАТЬ ЗАМЕЧАТЕЛЬНЫЕ ПРОГРАММЫ И МНОГО ГОВОРИТЬ, НО Я ПРЕДПОЧИТАЮ ДЕЛАТЬ!»

Уроженец Крыма, всю жизнь проживший в Советском районе, знает его проблемы «от и до». Человек, никому не отказавший в помощи, никогда не считал себя большим политиком.

Анатолий Рогозенко, будучи депутатом районного совета, председателем Советского районного совета, депутатом Верховного Совета Крыма, министром Совета Министров Крыма, всегда был, есть и будет внимательным, отзывчивым и неравнодушным по отношению к своим согражданам.

Часто чиновников, руководителей разного уровня люди не запоминают. Ну, был такой-то председатель райсовета не то пять, не то десять лет, а вспомнить о том, что он сделал хорошего, хотя бы один добрый поступок, невозможно. Другие исчезают с дурной славой. Прибывшие ниоткуда, они и уходят в никуда.

Анатолия Рогозенко, который сегодня возглавил местное отделение Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, знают жители Советского района «от мала до велика», верят ему и надеются, что и далее Анатолий Владимирович будет достойно служить людям.

«Я знаю проблемы своего района и Республики Крым не понаслышке. Опыт руководителя, депутата сельского, районного, а затем и Верховного Совета Крыма дают мне право выдвинуть свою кандидатуру в депутаты Государственного Совета Республики Крым. Я готов защищать интересы работников всех отраслей экономики Крыма. Я всегда встану на защиту детей, пенсионеров, ветеранов войны и труда. Конечно, проще говорить и обещать «золотые горы», но я привык делать конкретные дела. Основные принципы СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ полностью совпадают с моими жизненными принципами. Партия и я – мы за народ, за стабильную жизнь всех слоев населения».



ЛЮБОВЬ МЕЛЬНИК
ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ДРОФИНСКОГО СЕЛЬСКОГО СОВЕТА:

системы водоснабжения в районе с принятием программы ПРИК ООН мы осваивали на примере Советского района, когда Анатолий Владимирович был председателем райсовета и курировал это направление.

В 2005 году головы сельских советов района вместе с председателем райсовета Иванишиным были направлены в командировку в Западную Украину. Возглавил нашу делегацию Анатолий Рогозенко. Там состоялась встреча, где за круглым столом собралась местная элита. На этой встрече Анатолий Рогозенко выступил и очень лаконично, убедительно, я бы сказала, смело сказал, насколько мощным в развитие Украины является вклад Крыма и насколько мало полуостров получает на дальнейшее своё развитие от Киева. По окончании встречи многие из нас поняли, каким умным, грамотным и патриотичным является этот человек. Сегодня бы я добавила, что и дальновидным. Прислушайся тогда к доводам Рогозенко киевская власть, сегодня Украина оставалась бы цельным государством и жила бы достойно, не раздираемая гражданской войной. Мне кажется, такими как А. В. Рогозенко, и должны быть настоящие лидеры».

«С Анатолием Владимировичем Рогозенко нас объединяет служение одному делу. Каждый на своём месте старается сделать всё, чтобы Крым процветал и людям на нашей благодатной земле жилось лучше. Не скажу, что в Нижнегорском районе люди хорошо знают Анатолия Владимира. Ведь все благие дела обычно связывают с местным руководством. Ну а то, что всё произошло благодаря этому человеку, как-то уходит в тень. И это понятно.

Вот только нам, руководителям, надо бы помнить о вкладе Анатолия Владимира. Я, например, очень благодарна Рогозенко за помощь, которую он оказал в реконструкции водоснабжения села Ястребки. Когда мы поняли, что своими силами это дело не сдвинуть, лично я обратилась к Анатолию Владимировичу, и проблема была решена, Совмин по инициативе Анатолия Владимира и его настоянию изыскал средства из бюджета республики и выделил нам на ремонт системы водоснабжения нужную сумму. Кстати, реконструкцию



ВЛАДИМИР БЕЛЬЙ
РАБОТНИК ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ШКОЛЫ, С. ОКТЯБРЬСКОЕ:

ния, ни образования. Сам помогал чем мог, разделял вместе с народом радостные дни, был с колхозниками рядом и в беде. Прошли годы. Он уже работал в совмине, когда село осталось без воды. Приезжавшие начальники только руками разводили, не знали, как решить проблему. А на улице декабрь, снегу намело. Что делать? И тогда мы взяли и позвонили Анатолию Владимировичу, рассказали о беде. Первое, что услышали: «Где вы раньше были? Почему не позвонили?» Словом, наутро он уже был в Октябрьском. Вышел из машины и прямо по снегу к нам. За ним вереницей районное начальство. Рогозенко привёз насос. Холодно было, все продрогли, наблюдая, как рабочие устанавливали насос. Но никто не сдвинулся с места, потому что руководил работой сам Рогозенко. Казалось, холод емуnipochem. Он уехал лишь после того, как пошла вода. Такой он во всём».

ВИКТОР КЛИМЕНКО

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ НИЖНЕГОРСКОГО
ПОСЕЛКОВОГО СОВЕТА 2002—2010 гг.

«Как только жители посёлка избрали меня председателем поссовета, я сразу же постарался познакомиться с сельскими головами соседних районов, посмотреть, как они решают проблемы жизнеустройства. Познакомился и с Владимиром Лебедевым — председателем совета посёлка Советский. И сразу же был поражён, насколько интенсивно шла там работа.

Несколько моих приездов совпали с тем, что у Лебедева был председатель районного совета Рогозенко. Честно признаюсь, я позавидовал Лебедеву, белой завистью позавидовал, так как увидел, насколько активное участие в работе поселкового совета принимал Рогозенко. Причём он не лишал поселкового голову самостоятельности, но помогал советами, конкретными предложениями. Вот мне бы тогда такую помочь.

А потом, когда Анатолий Владимирович стал министром Совета министров Крыма, и мне пришлось обращаться к нему за помощью. Шёл процесс газификации. У нас возникли проблемы в сёлах Зелёном и Линейном (оба они относятся к поселковому совету). Долго думали и гадали, что предпринять. И тогда я поехал в Совмин. Честно говоря, ожидал, что Анатолий Владимирович отправит меня к депутату, который был избран от нашего района.

Но он меня принял как старого знакомого, выслушал, подумал, вник в нашу проблему, и вскоре в сёлах появился газ. Также помог он нам газифицировать дома жителей улицы Победа в

посёлке Нижнегорском. Но более всего он помог нам, как и жителям «своего» посёлка Советского, когда случилась угроза подтопления. Тогда по заявлению МЧС нужно было срочно приводить в порядок дренажные системы, которые много лет не ремонтировались.

Как это часто бывает, деньги были выделены, но поступили 26 декабря. В течение трёх суток их не освоишь, нужно возвращать государству. И опять помог Рогозенко. Не сказать, что всё это нам с одним из руководителей райгосадминистрации Советского района обошлось безболезненно, но очистка канализационных и дренажных систем была выполнена, и опасность подтопления посёлков миновала. Помог он выделить средства на ремонт крыш многоквартирных домов после стихийного бедствия, когда была повреждена мягкая кровля домов из-за сильного ветра. С его помощью нам удалось построить котельные ко всем трём детским садикам и таким образом решить вопросы отопления наших дошкольных учреждений. Получилось, что вроде как и не наш депутат, а помогал как своим.

Короче говоря, я уже не завидовал своим соседям, потому что Анатолий Рогозенко стал и нашим депутатом пусть не де-юре, но де-факто. И я горжусь, что у меня сегодня есть такой друг, честный, компетентный в вопросах, которые берётся решить, принципиальный. И пусть теперь мне завидуют другие».

**ЛАРИСА СЕРГЕЕВНА ФРОЛОВА**

ДЕПУТАТ ПОСЕЛКОВОГО СОВЕТА:

«С Анатолием Рогозенко мы столкнулись, когда проводилась газификация наших домов. Понятно, в этом деле не раз и не два появлялись различного рода проблемы. Начальство не то чтобы не пытались их решить, просто не получалось. Тогда мы решились написать письмо Анатолию Владимировичу. Он сразу же приехал, разобрался в проблемах, всё решил, и колесо закрутилось. А вскоре мы в торжественной обстановке зажгли горелки наших новеньких газовых плит. Этот человек вызывает уважение уже тем, что не бросает слов на ветер. Если не может помочь, так и говорит. Но уж если пообещал помочь, обязательно сделает это, несмотря ни на что».

**НИКОЛАЙ ИВАНОВИЧ ОЛЕЙНИКОВ**

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ РАЙОННОГО СОВЕТА ПАРТИЗАН И ПОДПОЛЬЩИКОВ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ:



«Я не раз выступал на митингах в присутствии руководителей различного ранга, спрашивал, может ли кто-нибудь из них сказать, что в свой выходной день или во время отпуска приехал с группой единомышленников в лес, туда, где воевали и погибли партизаны. Ответа я, естественно, никогда не слышал. А вот Анатолий Рогозенко делает это постоянно. В урочище Нижний Кок-Асан в Белогорском районе он лично устанавливал плиты с именами 54 погибших партизан. В течение трёх лет Совет министров Крыма при содействии Анатолия Владимировича Рогозенко выделял по 10 тысяч гривен музею Ичкинского партизанского отряда на ремонт и изготовление стен-дов. При непосредственном содействии А. В. Рогозенко изданы несколько книг,

которые впоследствии были переданы во все библиотеки района и школы Крыма. Анатолий Владимирович лично оплатил подготовку к печати буклета «Музей Ичкинского партизанского отряда». Нередко спрашивают, мол, зачем это человеку, который родился после войны, да у которого и без этого дел через край. Мой ответ краток. Рогозенко — патриот! Патриот своей Отчизны, своего края. Ему близко и дорого всё, что связано с его землёй, народом».

СПРАВКА

Кандидат в депутаты Анатолий Рогозенко родился 30 июня 1961 года в селе Георгиевка Советского района. Закончил агрономический факультет Сельскохозяйственного института им. Калинина в Крыму по специальности «ученый агроном», затем учился в Одесском филиале Академии государственного управления при Президенте Украины по специальности «Государственное управление». Рогозенко — магистр государственного управления, заслуженный работник местного самоуправления Автономной Республики Крым, кандидат сельскохозяйственных наук. Политик, награжденный множеством орденов: «За веру и верность», медалью «За защиту Крыма», «70 лет освобождения Крыма и Севастополя от

немецко-фашистских захватчиков», а также почетными грамотами и дипломами Верховного Совета и Совета Министров Крыма.

Его жизнь с раннего детства до сегодняшнего дня связана с Советским районом. Здесь он вырос, получил образование, начал трудовую деятельность. Сразу же после окончания института работал главным агрономом колхоза «Октябрь», заместителем директора птицефабрики «Надежда», дошел до должности первого заместителя главы райгосадминистрации, а затем возглавлял Советский районный совет. В настоящее время является доцентом кафедры растениеводства Крымского агротехнологического университета.

КАКИМ БУДЕТ КРЫМ, ИЛИ ПРИНЦИП ТРЕХ «С»

НОВОМУ КРЫМУ – НОВУЮ ИДЕОЛОГИЧЕСКУЮ ПЛАТФОРМУ



Большую часть своей жизни в Украине Крым фактически находился под властью 2 партий — Партии регионов и «карманной» коммунистической. Их идеология и видение будущего республики оказались провальными. Чтобы в этом убедиться, не нужно быть экспертом, достаточно выйти на улицу и посмотреть, до какого состояния эти деятели довели Крым. Сразу оговоримся, само слово «идеология» не стоит ассоциировать с коммунистическими доктринаами, это осталось в прошлом. На повестке дня — формирование принципиально новой стратегии развития Крыма, возрождение высоких ценностей Свободы, Справедливости, Солидарности.

Именно этот принцип трех «С» лежит в основе социал-демократической идеологии, которую исповедует Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. В один момент стало понятно, что, пока наше государство будет зажато между обанкротившимся коммунизмом и недоразвитым капитализмом, у него не может быть будущего. Культ денег, приправленный коммунистическим мышлением и вечной любовью к вождю, привел к власти олигархическую верхушку и свел на нет все задатки демократии.

Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ создавалась как альтернатива правящей партии. Политическая сила сформировалась в августе 2006 года путем беспрецедентного объединительного процесса. В итоге костяк СР составили 12 партий левого толка. Так что СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ — синтез разных взглядов и мнений.

Догма противопоказана, дискуссия — естественная жизненная среда.

Реальный, а не показной демократизм, плюрализм мнений и уважительное отношение к позиции друг друга — это не только базис социал-демократической идеологии. Сложно переоценить значение этих принципов для Крыма, в котором проживают люди разных вероиспо-

строумии, давно называемые эсеров «кремлевским проектом», «второй партией власти», «левой ногой». В реальности же практика тысячу раз уже опровергла эти обвинения. Любой непредвзятый наблюдатель имел кучу возможностей убедиться, что эсеры являются главной, если не единственной, конструктивной оппозицией в стране.

Справедливороссы постоянно поднимают вопросы, о которых другие предпочитают молчать. Например, о том, что пора прекратить порочную практику, когда государство сбрасывает с себя все социальные обязательства, возлагая их на граждан. Мол, как хотите, так и живите. Экономить бюджетные расходы нужно не на людях, которым уже дышать тяжело из-за затянутых поясов. Экономия должна коснуться, в первую очередь, олигархов, которые продолжают обогащаться за счет граждан и чувствуют себя при этом вполне хорошо.

Новый социализм, который предлагают справедливороссы, отнюдь не отрицают рынок и частную собственность. Для этой политической силы непреимлемо безудержное господство рыночной стихии, когда интересы капитала превалируют над интересами общества. Как показывает история, это, в конечном счете, всегда приводит к социальному взрыву и тяжким последствиям.

Россия, а теперь уже и Крым, — на пороге масштабных перемен. В такие переломные моменты истории на первый план должны выдвигаться идеиные течения, которые направлены на социальный прогресс и утверждение в обществе принципа тех самых трех «С» — свободы, справедливости и солидарности. В социал-демократической среде есть на этот счет популярное выражение: «Эпоха обгоняют по левому ряду!». Сегодня мы можем говорить о том, что к такому пониманию неизбежно будет склоняться все большая часть нашего общества, а значит, впереди у СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ много работы и очень большие перспективы.

Президент Российской Федерации Владимир Путин уже давно прокомментировал итоги референдума о присоединении Крыма к России. Тогда Владимир Владимирович отметил, что Республика Крым и город-герой Севастополь возвращаются к родным берегам. Можно сколько угодно радоваться этому событию и считать, что дело сделано. Но мы, крымчане, понимаем, что одной прописки мало. Чтобы развиваться и конкурировать с экономиками других субъектов федерации, Крыму необходима новая идеология, которая стала бы дорожной картой на долгие годы вперед. Чтобы понять, какой должна быть та самая пресловутая идеология, мы продолжаем знакомить вас с политическими партиями России.

веданий, представители более 130 национальностей. Нас много раз пытались столкнуть лбами, посеять между нами зерна межнациональной розни. Но крымчане давно привыкли к спекуляциям такого рода и всегда находили пути взаимопонимания и точки соприкосновения. Одной из таких объединяющих точек может стать СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. Ведь в основе партийной идеологии — компромисс.

По большому счету именно компромиссную политику оппоненты СР считают основанием для расклейивания разного рода ярлыков. Проявленные политологи, соревнуясь в

Так чем же СР так страшит и раздражает политических оппонентов? Прежде всего — своим конструктивом и решительностью. Они не критируют ради критики, а постоянно оказывают давление на власть, вносят конкретные предложения и альтернативные проекты. Именно СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ первой подняла вопрос о выводе экономики из офшора. Повестку дня партии не оставляют инициативы по борьбе с бюрократией и коррупцией, введению справедливого налога на роскошь, ужесточению ответственности коррупционеров и членов их семей.

СР СОЗДАЕМ СПРАВЕДЛИВУЮ
РЕСПУБЛИКУ ВМЕСТЕ!

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ
обращается к своим избирателям с просьбой
помочь в разработке программы партии
НАМ ВАЖНО ВАШЕ МНЕНИЕ!

Обращение/предложение

от кого:

(ФИО)

Адрес в пгт. Советский: ул. Суворова, 14

E-mail: rav1961@i.ua; www.krym.spravedliv.ru